- BANTERE

Poccusa, CaHkTt-TNeTtepObypr

MACIMOPT

TArOBO-CLEMHOE YCTPOUCTBO Y-08FN

KOMIUIEKTYETCAH
BYKCHUPHBIM KPIOKOM U KPEITEZXKOM
N3 HEPXXABEIOIEN CTAJIU


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Taroeo-cuenHoe YCTPOWCTBO (nanee TCY) Y-08FN
npegHasHa4yeHo  Afs  LWapHUPHOW CLENnKWM - NerkoBoro asTomobuns
TOYOTA LAND CRUISER 100VX wnun LEXUS LX 470 c
BykcmpyemMbiM NpULenom.

TexHnyeckune XapaKTepUCTUKN TCY COOTBETCTBYIOT
TpebosaHmam MOCT 28248-89, OCT 37.001.096-84, OCT 37.001.299-
93, TY 4591-001-52116522-05. TCY obecneunBaeT CLENKy F1ErkoBoro
aBTOMOGMNSA C NpuLenammn pasnmnyHbIX Mapok.

TCY oumHkoBaHo.

1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

1.1, TN COBAMHEHMS ..oevneeeeieeeieeeeie e e e et e e et e ee e e e LapoBom
1.2. OnameTp CLEMHOIO LUAPA, MM. ..ccoeiiiiiiiaeeeaaeeeeaiinaaaeeeeeeeeennnnnnns 50
1.3. BepTukanbHaa cTaTudeckasd Harpyska Ha Lwap,

HE DOMIBE, KT . cevniieieeet ettt e e e e e e e eeaas 100
1.4. MakcumanbHasg AuHamudeckad Harpyska Ha TCY

COTMMACHO UCTIBITAHMSAM, KI ..eneeienieienenieieseiiteeasseensensssenenseneens 2500

BHumaHue! MakcumanbHyto JONYCTUMYHO Harpysky Ha
aBTOMOBWNb YTOYHANTE Yy Annepa.
1.5. MACCA TCY, Kl u oo e 21+10%

1. WTaHra oo, 1wt
2. KPIOK oot 1wt
3. Onopa NeBas..........cceevvvvieeeeeeeeennns 1wt
4. ONopa NPaBast.........cccevveeeeeeeeeeeennn. 1wt
5. bBont M12x1,25x40.........cvvevvnnnn. 4 wt
6. BonT M16X45.........ocvviiiiiiiieeeann, 2 Wrt.
7. BonTt M14x1,5x40 .....c.oovviviiiiiinnn, 4 .
8. lMamka M12x1,25 ......cooviviiiiieeenn, 4 wr.
9. Wamba 12.....ccccoevevveveeieeieeeeeeeiinn, 4 wr.
10. WarmBa 14 ... 4 wr.
11. Warmba cT. 12t 4 wr.
12. Konnayok 3aUTHBIN .....c.cvvveevnnnnen.. 1 wr.
13. KOMNIEKT ANEKTPUKN coeve v, 1 wr.
I I =Tod 3 (o] ) L 1 wr.
15. YNAKOBKA ......eviiivieiiiieiieeeee e 1 wr.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

3. NMPABUNA SKCIJTYATALUUU, TEXHUYECKOIO
OBCITYXUBAHUA U TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTU

3.1. He ponyckaetca GykcupoBka npuuenoB co ckopocTbio 6onee 80
Km/4ac.

3.2. TexHnyeckoe obcnyxnBaHue TCY 3aknyaeTcs B
NepMoaMYECKOM OCMOTpE, NoaTsKke GONTOBbLIX COEQUHEHUIA, CMa3Ke
cuenHoro wapa nbon KOHCUCTEHTHOM CMasKoW HenocpeacTBEHHO
nepea 3auenneHnem npuuena.

3.3. PekomeHayeTca wuCnonb3oBaTb MpuiaraeMblil - KOMAMayoK Ans
3awWmThl cuenHoro wapa 6e3 3auenneHHoro npuuena.

3.4. PernameHTHble paboTbl BbIMNOMHATL MO €4UHbIM perfameHTam
aBTomobunga. [ogTsikky GONTOBLIX COEAMHEHWA W MPOBEPKY
reometpum cuenHoro wapa TCY npoBoauMTb NpPU  TEXHUYECKOM
obcnyxusaHun asTomobuns.

3.5. lpun ycTaHoBKe M TexHMYeckoM obcnyxusaHum TCY Heobxoanmo
cobntogatb TpeboBaHUst TEXHUKM 6e30MacHOCTU ANt COOTBETCTBYHOLLNX
paboT.

3.6. Ons COXpaHeHuns AEeKopaTUBHbIX CBOWCTB nsgenus
pekoMeHAyeTCs coAepXaTb B YMCTOTE BHEWHue anemeHTbl TCY.
Haner, obpasyoLwmics npu HeJoCTaTOYHOM yxone 3a
HepXXaBewLlMN 3NeMeHTaMn He SABMSeTCA KOpPPO3Werh U Nerko
yAanseTcst ¢ NOMOLBbI YACTALWLMX CPEACTB AN HepPXKaBEoLWEen cTanu.

4. TAPAHTUUHBIE OBA3ATENLCTBA

4.1. OO0 «BAINTEKC» rapaHTupyet 6esoTkasHyto paboty TCY B
TeyeHne 12 mecsueB CO AHA NPOAaXM B TOProBOW CETU, MPU YCNoBUn
ero aKcnniyaTauMm B MOMIHOM  COOTBETCTBUM C  HACTOSALMUM
PYKOBOACTBOM.

lpednpusmue  He  Hecem  omeemcmeeHHocmu  3a
b6esonacHocmb u HadexHocme pabombr TCY npu eHeceHuu
nompebumernem UsMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO.

4.2. PaccMOTpeHue npeTeH3nn K nNpoaykumMm npou3BoguTcs npu
HanNM4YMN OTMETKM O MpoAaxe, 3aBEPEHHOWN LUTaMMNOM OpraHusauum,
npogaswwen TCY, n nognucebto npodasua.

Hakneliky ¢ cepuliHbiM Homepom Ha TCY u nacriopm
npednpusmus-u3aomosumersi COXpaHsmb 0o OKOHYaHusi
2apaHmMulHo20 CPOKa.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. CBUAETENbLCTBO O NPUEMKE

TCY wu3srotoeneHo OO0 «BANTEKC» B cooTBETCTBMU C
TeXHMYecKon JoKymeHTaumen, nposepeHo OTK n npusHaHO rogHbIM K
aKchnyaTaumu.

TCY umeeT cepTUdUKaT COOTBETCTBUS. @r

MT22

KoMnnekToBLUUK: C6opLumk:
Hata npunemkun OTK Wramn OTK

CepuintHbii Homep TCY:

6. CBUOETEJNIbCTBO O NPOOAXE
(3anonHseT npogaseL)

MpogaHo

(HaMmeHOBaHwWe TOpProBow opraHu3auumn, agpec)
[ata npogaxm Moanunck

LWtamn opraHusauun, npogasiuen TCY


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	1. ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
	2. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
	3.  ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ, ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ И ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
	4. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	5.  СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЕМКЕ
	6. СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРОДАЖЕ

